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РУРСЬКІМ БАСЕЙН ПІД ОКУПАЦІЄ» ФРАНЦІЇ. Ш коштів в луцьку., що ДІЄТЬ СЯ В СХІДНІЙ ГАЛИЧИНІ. САККО 28-ий ДЕ>1Ь НА ГО- ДЖИМА ЛАРКІНА НЕ ВПУ
ЩЕНО ДО КАНАДИ.ЛОДОВ1М СТРАЙКУ.

Тяжкі кари для членів органі
зації “За корд от".

Газета “Українське Життя”, 
яка виходить в Луцьку, на Во
лині, доносить слідуюче про 
засуд комуністів на процесі в 
Луцьку:

Дня 10. лютого ц. р. в салі 
Луцького Окружного • Суду ■ 
було відчитано вирок обвину
ваченим в причастности до ко
муністичної організації “За- 
кордот”. В цій справі обвину
вачувалось 75 чоловік і про
цес тревав 17 день.

Суд виніс такий вирок: 4 чо
ловік на 10 років тяжкої вяз 
ниці, 15 — на 8 років, 23 — від 
4 до 6 років тяжкої вязниці і 
4 — на 2 роки звичайної вязни
ці; останнім зараховано слід
чий арешт. 27 чоловік зовсім 
оправдано.

Обвинувачені Марцінкевіч і 
Підгірний, що дістали по 10 
років, зістали помилувані пре
зидентом Польщі: першому 
зменшено кару на 7 років, дру
гому на 8 років; їм зараховано 
й слідчий арешт.

Про той самий засуд львів
ська “Земля і Воля" подає, що 
суд засудив 7 обвинувачених 
на 10 літ тяжкої тюрми, 11 на 8 
літ, 3 на 6 літ, 2 на 5 літ, 16 на 
4 роки тюрми, 5 на 2 роки до
му поправи, а 29 обвинуваче
них звільнено. Рівночасно ви
ніс суд внесок на помилування 
двох засуджених — студента 
Марцінковського і Заздровно-

- ДЕДГЕМ, Месс., 14. марта. МОНТРЕАЛ, 14. марта.
Орган Петрушевнча за Поль- — Ніколя Сакко, який разом з1 Відомому ірландському кому-

Бартольомео Ванзетті сидить містові! Джимови Ларкінови, 
_ „ у вязниці за мниме убійство, ' який перейшов амсрикансько-

,ігзн етрзшівича Львів- рОЗПОчав HHHj 28-ий день сво- канадійську границю в Гайво- 
ський громадський В.стник го голодового Лку к дозволено вступу
з 22,11. ц. р. містить перелови- ----------- до Канади.
цю редактора Струтинськогої _
(Федори,в про око пішов в Всеросійський Зізд Рад націє- ' „ . . освободжен-
дубину), який з нагоди висту-1 нальних меншостей. ' . ^* „ ню з тюрми мав виїхати зі Злу-
п> з українського соимового. При кінци січня почався в чених Держав до Ірляндіі.)
клюбу у Варшаві посла Марка Моекві перший Вреросійський -----------
Луцкевнча, який немогури дов зЬд національних меншо- 
ше дивитися на махінації своїх

Відділи зза Збруча загощують 
до Галичини.

У львівськім “Громадськім 
Вістнику” з 15. лютого ц. р. 
читаємо:

“Агенція Всходня” доносить:
Совітська влада не тільки 

толерує, але й удержує узбро- 
єні бакам, які рекрутуються 
переважно з Галичан. Ті банди 
називаються “робітниці дружи
ни”, хоч узброєні в кріси її ско- 
ростріли, а уживається їх для 
нападів на “Східну Малополь- 
шу”. Недавно така ватага на
пала на Кудринці та Мельни- 
цю, намагаючись звільнити з 
тюрми двох арештованих “ви- 
вротофцуф”. Прийшло до су
тички з поліцією, двох учасни
ків нападу було ранених і оби
два вони померли в лічннці в 
Камянці Подільськім. Один з 
них Филипович був родом з 
Галича, а другий Гандзій з Бу
ковини.

Возять німецьких закладників 
на льокомотивах.

Протестують проти морду ні
мецького населення.

БЕРЛІН, 13. марта. — Німе
цьке правительство вислало 
до французького правитель- 
ства ноту, в котрій запротесту
вало проти острих мір, підпри- 
нятих французькими окула-, 
ційними властями за убиття 
двох Французів в Бір.

Нота заявляє, що в наслідок 
тих мір убито кілька осіб, в 
той час як ломимо всіх старань 
не доказано, що Німці мали 
іцонебудь спільного з убій- 
ством Французів.
Французів убили самі франк

ські жовніри.

Депеша з Гельзенкірхену по
дає, що розсліди німецьких 
властей виказують, що двох 
французьких урядників (вій
ськового і цивільного) в Бір 
убили самі французькі жовні
ри підчас спору на вулиці.

щею.
Нині

пораз перший умішено німець
ких закладників на льокомо
тивах потягів, якими оперу
ють Французи і Бельгійці. Це 
зроблено в наслідок того, що 
на зелізнииях щораз повторя
ються саботажі.

Закладниками в більшости 
случаїв є бурмістри або инші 
мійські урядники ріжних окру
гів. їх будуть возити на всіх 
потягах, в день і в ночг.

Найгрізнійшим випадком са
ботажу, про який нині донесе
но, було знищення в ночі ча
стини зелізничого тору бли
зько міста Стееле, на схід від 

• Ессену.

ЕССЕН, 14 марта.

Фашістм в Есланії.
ЛОНДОН. — Кореспондент 

“Таймса" доносить з Мадриду, 
що в Еспанії істнує військова 
організація в силі 30.000 лю
дей, завданням якої є побо
рювати всякі урядові надужит
тя, діяльність соціялістів і ро
бітничі страйки. Організація 
має фашістичну програму і 
стремить до такого політично
го перевороту в Еспанії, який 
виконав Муссоліні в Італії.

.стей. На зїзд прибуло більш 70 
_ делегатів. Значна більшість де- 

ським урядом, вийшов з їх кум Л€Гатів _ комуністи. На засі
пані,. - ганить крок Луцкеви- данню зїзду виступив з долові- 
ча , кінчить сво, виводи: дю затпник Наркомосвіти т.

“Посол Луцкевич витягнув 
найдальше ідучі консеквенції 
дещо за скоро<*Еанадто нерво
во, відрухово”.

Значить, ми хочемо до Поль 
ші, а Луцкевич “варіят" попсу
вав нам інтерес.

Чому компаніони Петруше- 
вича встилаються ясно це ска
зати і пощо з чесного посла 
Луцкевнча, який нерозуміє їх 
“політики", роблять нарван-

клюбовнх товаришів з поль-

Покровськйй, який зазначив, 
1 що Рада національних меншо- 
jстей повинна виконати вели
чезну працю щодо боротьби з 
буржуазною ідеол.ьоґіею. До
повідач зазйачив, що НЕП від
родив власність, разом з якою 
відродилась і дрібнобуржуаз
на ідеольоґія.

1Француська військова сторожа 
убила трох Німців.

РЕКЛІНГГАВЗЕН, 15. марта. 
— Француська військова сто
рожа убила тут нині трох Нім
ців, коли вони старалися увій
ти до зелізничого “равндгав- 
зу”. Французи заявляють, що 
до німецьких робітників дано 
вистріл і їх убито після того, 
як вони не послухали приказу 
французьких жовнірів встано
витися.

Обмеження свободи населення 
в Бір.

РЕКЛІНГГ АВЗЕН, 13. марта. 
— Французькі військові власти 
видали приказ до мешканців 
міста Бір, щоби вони не вихо
дили по 7-ій годині вечером зі* 
своїх домів; всі світла в домах 
мусять бути йогашені о 10-ій 
годині.

В день мущини на вулицях 
не сміють вкладати рук до сво
їх кишенів.

(В місті Бір убили недавно 
невідомі люде французького 
офіцира і урядника, що приве
ло до убиття французьким вій 
ськом сімох Німців.)

“Добровільна” Г “спокійна” 
бранка. ПЕРШИЙ РАЗ В КАНАДІ!

ДІЮЧА ОПЕРА В УКР. РОБ. ДОМІ!
ір.ЦЯ.

Дня 25. січня приїхало до 
Сорок пов. Скалат кільканай- 
цять жовнірів ловити “добро- В Тарнаві вижній і нижній, 
вольців” до польського він- : Соколиках, Беньовій, Буківци, 
ська. Вісім зловили і відстави- j Дзвинячі горішнім і Дндьовій 
ли до Скалата. Решта в числі 8 пов. Турка новобранці ‘Ідобро 
поховалися. Три дни було в се-1 вольці” не явилися на призна- 
лі спокійно. Аж у ночі з 28. навчений час. Всіх мусіли жандар- 
29. січня зїхало до села вісь-1 мерія і військо виганяти. З Со- : 
мох жовнірів під проводом од- колик один, з Беньови 6 чй 9; 
ного поліцая з постерунку в 
Товстім і разом з накиненим 
нещасній Сороці війтом і дво- карні експедиції — кінниця і

піхота — і, як. звичайно, рі
жуть худобу та реквірують,, 
що попаде під руки.

Бранка в Турчанщині.

ЗАХОДОМ РОБІТНИЧОЇ ДІТОЧОІ ШКОЛИ ПРИ У.Р.Д. 
В ВІННІПЕГУг

----- будуть виставлені------
Французи стріляли на німець

кий потяг.
БЕРЛІН, 15. марта. — Фран- 

цуські жовніри стріляли вчера 
на німецький товаровий потяг, 
який йшов з Ванне до Ботте- 
ропу, у Вестфадії. Він зігнору
вав приказ остановитися і ру
шив повною силою пари впе
ред. Гіаляч на льокомотиві зі
став тяжко ранений. Потяг о- 
становлено І по перешуканню 
льокомотиви і вагонів з бага
жем, дозволено йому рушити 
Дальше.

В СУБОТУ, 17. МАРТА, В УКР. РОБ. ДОМІго. втікло за Бескид,
Дидьової, отже в тих селах є

так само з
Обидві Газети є з 18. лютого 

ц. р. Котре донесення є пра
вдиве -— невідомо. Іменини Вада

комедійка на 3 дії Лесі Верховинки

Коза Дереза
ма присяжними почали “уря
дувати". Ходили по хатах тих 
батьків, котрих сини не пішли 
до війська, а жовніри в заїр
ський спосіб знущалися і кату
вали невинних людей. Поліцай 
з Товстого стояв собі на ули- 
ці, а війт держав в сінях двері, 
щоб ніхто з хати не втікав пе
ред побоями. Били кольбами 
по голові і попід груди — би
ли кулаками в лице, кидали до 
землі і копали ногами а коли 
нещасні жертви кричали о ра- 
тунок, то жовніри затикали їм 
уста соломою. Так збили май
же до непритомности Семка 
Лиця і йогр жінку Гіараньку. 
Семко Диць бореться зі смер
тю. Дальше збили до крови 
Олексу Лошнія і його жінку 
Лікерію, Федя Колодія і його 
невістку Наталку і жінку Анну. 
Федя Колодія, брата асентиро- 
ваного Олекси, Петра Бабія і 
його доньки, Онуфрія Потур- 
няка, його жінку Марію і донь
ку Настю. Не обійшлос* і без 
крадежи. Шукаючи по скринях 
за “рекрутами" вкрали жовні
ри Олексі Лбшній 20.000 мп. а 
Онуфрієви Потурнякови око- 
ло 100.000 мп.

Твердохліб І Курдидик одна 
тепер кумпанія.

Негрибка пов. Перемишль.
В день бранки ходили жан

дарми по селі і гонили призна-, 
до Перемишля. Па-, 

рубків Гіачковського і Хроба- ; 
ка, котрі не пішли до бранки в 
означений день, спіймано на 
другий день в ночі, арештова
но і запроваджено на постеру-! 
нок. Tyt поліцай Тривала при 
допомозі других поліцаїв ску
вав їх в ланцюшки, привязав 
до стола і так бив, копав нога
ми, товк їх головами до стіни 
а при тім викрикав: “Psiakrew,І 
і ty starorusinie nie chcesz shi 
iyc pray pulskim wojsku Од
ної ночі виловила поліція всіх 
наймитів, які служать у госпо
дарів в Негрибці. Всіх їх поби-. 
то на постерунку за те, що не 
голосилися самі до бранки, по
тім замкнено на ніч у військо
вих арештах, а на другий день 
під ескортою відпроваджено 
до поборової комісії в Переми
шлі.

Грозить розстрілом бурмістра. Волинське "Українське Жит
тя” доносить:ЕССЕН, 13. марта. — Опові

щено сьогодйя, що францу- 
ський військовий командант о- 
круга Реклінггавзен остеріг ні-

Група “малорусинів” зі Схід 
ної Галичини, котрі групують
ся коло партії “хліборобів” п. 
Ількова, за свою угодову полі-, 
тику домагаються від (поль
ського) міністерства внутріш- 
них справ концесії на відкрит
тя у Львові акційного банку. 
До правління того банку вхо
дять — Твердохліб (брат уби
того Сидора), Курдидик і За-

них силою

мецьке населення того округа, 
що наколи повториться убій- 
ство Французів — бурмістр 
міста Бір і чотирох инших 

БРУКСЕЛЯ, 14. марта. — мінських урядників, які є 
Пресові у донесення з окру- закладниками у французьких

руках, будуть сейчас розстрі
ляні.

Саботаж на зелізницях тревае 
дальше.

діточа опера на одну дію Дніпрової Чайки — Лисенка.

га А-ля-Чанель подають, що 
там зроблено вчера три спроби 
знищити потяги на зелізничій

І Молоді співачки-аматорки І аматори докладають всіх 
старань, щоби повисші вистави випали якнайкраще, так 

щоби з них були вдоволені як діти, так І дорослі.
ПРИХОДІТЬ ВСІ ПОЧУТИ ПЕРШИЙ РАЗ ДІТОЧУ 

ОПЕРУ В ВІННІПЕГУ!

ЦІНИ МІСЦЬ: 55, 40 І 27 ЦЕНТІВ
(включаючи воєнну таксу).

ПОЧАТОК ТОЧНО 0 Г0ДИНТ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

тій.
(Чи не є це той самий Кур

дидик, що разом з Боєром 
продавав в Канаді петрушеви- 
чівські “бонди"? Були чутки, 
ifh> він поїхав до старого краю. 
Видно, гарний з него “патрі
от". — Ред. “У.Р.В.”)

лінії, якою Французи і Бель- Вуголь з Америки для Німців, 
ґійці мусять перевозити ву- j 
голь. В однім з цих случаїв вн-
бухла бомба, яка розірвала Наслідком окупації Француза- 
Tôp. ми німецьких копалень вугля в

Тепе(1 переводиться в тім ди Руршині цего тижня зачнуть 
стрікті Інспекцію цілої зеліз-задувати на кораблі в.Гемптон 
ничої системи, як також устав- Poâc американський вуголь

зелізннчої" лінії для висилки до Німеччини. В ДОГОВІР МІЖ СОВ. РОСІЄЮ 
пристані стоїть вже два кораб
лі, один англійський а один „
иорвежський, які повезуть ву- БЕРЛІН, марта. Вчера

‘ підписано тут торговельний до 
говір між Совітською Росією 
і Угорщиною. Договір підпи
сали совітський посол до Ні-

НОРФОЛК, Ва., 5. марта. —

лено здовж 
військові сторожі.

Приготовляються до вистави діточі штуки: “ЛІСОВА 
КАЗКА", сценічний твір на одну дію зі співами Миколи 
Ваврисевича і “СОНЯШНИК", пєса-казка на 3 дії зі співа

ми Володимира Острогеського.

УГОРЩИНОЮ.

Французи стріляють Німців в 
реставрації.

голь до Німеччини. Кажуть, 
що Німці наняли ще третий 
Корабель для перевозу вугля з 
Америки.

і
НЕСПОДІВАНА КОМЕДІЯ!

Драматично-Співацький Кру 
жок Укр. Робітничого Дому в 
Вінніпегу відіграє в суботу, 24. 
марта, найлучшу комедію зі 
співами і танцями М. Стариць- 
кого п. н.:

БЕРЛІН, 13 марта. — На- 
TVf'S'lteuia з Дортмун

да дои&сять, шо там прийшло 
в реставрації до суперечки між; ПРОВАЛИЛИСЯ 
німецькими цивілями і фран
кськими жовнірами, підчас 
чого Французи почали стрі
ляти на Німців і одного з них

співша- Косівщина.меччини Крсстінський і повно- ЗАХОДОМ УКР. ВІДДІЛУ РОБ. ПАРТП КАНАДИ 
--------  відбудеться --------

І власник угорського правитель- 
МІНІСТРИ. і ства Емеріх Каролі, президент 

ЛОНДОН — Правительство Англійсько-Угорського Банку.
Бонара Ло понесло велику по- На підставі договору Угор-
ражку в доповняючих виборах шина має одержувати з Сов. Тоді польська жандармерія по 
у Виллсден і Минем. В Минем Росії нафтову ропу і годиться чала арешти; під багнетами 
провалився Сер Артур Гриф- взяти участь у відбудові інду- ; доставлювано “добровольців” 
фит-Босковен, міністер здо- стрії і хліборобства в Сов. Ро- під мірку. Вслід за тим розі- 
ровля, а у Виллсден полковник сії. Угорщина обовязуеться та-, слано карні експедиції до Ми- 
T. Ф. Стенлі, заступник міні- кож з зложити спеціальні фаб- китинець, де виловлювано “до- 
стра внутрішних справ. Першо- рнки для виробу хлібороб- бровольців" по лісах, при чо
го добив робітничий кандидат ських машин для Сов. Росії, му на “покриття коштів” екс- 
Ед, а другого ліберал Джан- Перед війною Угорщина до- педиції забрано в кождого з

ставляла річно до Росії на 10 батьків по пів сотнара збіжа. 
ЛОНДОН. — В доповняю- міліонів долярів рільничих ма- В Хімчині виносила анальоґіч- 

чих виборах провалився ще о- шин.
лин член правнтельства Бона- Підписання торговельної уго! сіна і по 1000 марок на “свєн- 
ра Ло. Є ним Джан Валлер- ди між Сов. Росією і Угоріли- та" для жовнірів. Велика скіль 
Гнллс, фінансовий секретар в ною викликало поважне зане- кість новобранців помандрува- 

ПАРИЖ, ІЗ. марта. — Ли- міністерстві скарбу. В дотич- покоєния в політичних кругах ла на Чехословаччину, решта 
товське правительство поеідо- нім виборчім окрузі він дістав Польщі і Румунії, а ще більше зголосилась до “зеленої бри
зі мло раду амбасадорів, що во- 9 250 голосів, а кандидат Пар- в кругах їх покровительки гади”. Прим, в Москалівні на 
но приймає рішення ради, яка j тії Праці Геєс 10.300. Франції. 26 асентированих зловлено 7,
передала Мемель Литві. і -------- ----------- 1 решта в... зеленій бригаді...

В перший день “добровіль
ної” бранки, зарядженої поль
ськими властями в Косівщині, 
не явився ніхто з покликаних. 8 НЕДІЛ», ДНЯ 18-ГО МАРТА

“МОДНИЙ ЖЕНИХ" В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІубили а шістьох ранили.
Є це одинока комедія, котра 

має найбільший успіх на укр. 
сцені. Тикети на виставу мож- 

нацеред в Укр.

Присилають більше війська.
ДІСС 

— Олові 
Руршини будуть вислані до
даткові війська, для підмоги в 
заниманию вуглевих копалень, 
що розпічнеться завтра.

В»
віще

ДОРФ, 14. марта. 
но сьогодйя, ufo до на замовляти 

Робітничім Домі. Слідіть за о-
голошеннями! Заряд.

З НАГОДИ СВЯТКОВАННЯ 52-01 РІЧНИЦІ ПАРИЖ- 
СЬКОІ КОМУНИ,

на який запрошується всіх місцевих робітниць і робіт
ників. — В програму входять деклямації, співи, гра на 

мандолінах і промови.

сон.
ЗАБАВА В ІСТ КИЛДОНАН!

і на “контрибуція" по 1 сотнарі Ліга Комуністичної Молоді 
в Вінніпегу у строює в неділю, 
18. марта, в Укр. Робітничім 
Домі в 1er Киллонан ВЕЛИКУ

Литва приймає рішення алії 
тів в справі Мемеля:

ЗАБАВУ, на котру залрашаєть- 
ся всіх товаришів і товаришок 
як з Вінніпегу, так і з 1er Кил- 
донан. Забава відбудеться по- 

Комітет.

ПОЧАТОК ТОЧНО О ГОДИНІ 8. ВЕЧЕРОМ.

ВСТУП Зі ДОБРОВІЛЬНИМИ ДІТКІИВ
полу дни.
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